



Новости. «Мама разбудила меня рано». 22 октября 2011 года в прибрежной зоне озера Святое прошел районный субботник.

На улице было прохладно, но мама одела мне пухлую куртку, которую мне подарил дядя Лёша на прошлый день рождения. Наш дядя Лёша очень много работает – он Постовой - ловит на дороге нарушителей. Эта куртка мне очень нравится, потому что сзади на ней нарисован мой любимый герой мультсериалов – «Спайдермен».

«Мама разбудила меня рано»

□

□□

□□□ *22 октября 2011 года в прибрежной зоне озера Святое прошел районный субботник.*

□□□□ Озеро Святое является одним из самых любимых мест отдыха жителей района Косино-Ухтомский. История самого озера до сих пор обрастает легендами о чудесном исцелении. Возможно и не только легендами...

□□□□ Совсем недавно на берегу озера появился храм иконы Божией Матери «Живоносный Источник», который постепенно обретает свою красоту и величие. Несомненно, что уход за этим прекрасным местом просто необходим, а когда человек идёт на помощь природе не за «рублём», а по зову сердца – то такая помощь обретает особый смысл и ценность.

□□□ Мы попросили одного из участника мероприятия, маленького жителя нашего района Егора Погодина написать небольшую заметку о прошедшем субботнике. Немного подумав... Егор с удовольствием откликнулся на нашу просьбу:

□□□□□ «Мама меня разбудила рано. Мне очень хотелось спать, но мама сказала, что если я быстро соберусь, то она купит мне ещё одного «Бакугана». Это такие маленькие трансформеры – жители планеты «ИКС». Мне надо собрать целую коллекцию, а у меня пока их всего 52 штуки.

□□□□ На улице было прохладно, но мама одела мне пухлую куртку, которую мне подарил дядя Лёша на прошлый день рождения. Наш дядя Лёша очень много работает – он Постовой - ловит на дороге нарушителей. Эта куртка мне очень нравится, потому что сзади на ней нарисован мой любимый герой мультсериалов – «Спайдермен».

□□□□ Мы пришли на озеро в тот момент, когда уже нас все ждали. Мне дали белые перчатки с синими пальцами, а маме дали грабли (такая же палка, как у дяди Лёши, только больше). Работы было очень много, но никто не унывал и не отлынивал. Все трудились «как наш дядя Лёша на дороге».

□□□□ Листьев было тоже много, и мы складывали их в большие черные пакеты. В этом нам помогал огромный трактор. Рядом с нами трудился мальчик из нашей школы Максим Трубников. Он тоже пришёл на субботник со своей мамой. Потом к нам пришла тётя из телевидения, которая заставила тётю Алёну и дядю Серёжу рассказать ей о проделанной работе.

□□□□ *В конце выглянуло солнышко, и мы с мамой обрадовались тому, что на озере стало также чисто и уютно, как у нас дома».*

Егор Погодин

Роман Белов







